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1. Загальні положення. 

Положення про дотримання академічної доброчесності розроблене 

відповідно до законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову 

та науково-технічну діяльність», «Про авторське право і суміжні права», «Про 

видавничу справу», постанови КМУ від 14 липня 2021 року №725 «Про 

затвердження Положення про систему безперервного професійного розвитку 

працівників сфери охорони здоров’я», Рекомендацій щодо запобігання 

академічному плагіату та його виявлення в наукових роботах (Лист МОН 

України 15.08.2018 № 1/11-8681), Рекомендацій для закладів вищої освіти щодо 

розробки та впровадження університетської системи забезпечення якості вищої 

освіти, затверджених Національним агентством із забезпечення якості вищої 

освіти  від 29.10.2019 (протокол № 11).  

 

2. Терміни та їх визначення 

У даному положенні використовуються терміни у таких значеннях:  

2.1. Академічний плагіат – оприлюднення у письмовій або електронній 

формі (частково або повністю) наукових результатів, отриманих та 

оприлюднених іншими особами, як результатів власного дослідження та/або 

відтворення опублікованих текстів інших авторів без відповідного посилання.  

2.2. Автор – фізична особа, творчою працею якої створено твір.  

2.3. Твір – інформація, як результат наукової чи навчально-методичної 

діяльності конкретної особи (чи у співавторстві), представлена на паперових 

носіях або в електронному вигляді у мережі Інтернет чи оприлюднена на 

офіційному веб-сайті університету (монографія, посібник, навчальне видання, 

стаття, препринт, автореферат, рукопис дисертації).  

2.4. Цитата – порівняно короткий уривок з літературного, наукового чи 

будь-якого іншого опублікованого (оприлюдненого на офіційному веб-сайті) 

твору, який використовується, з обов'язковим посиланням на його автора і 

джерело цитування, іншою особою у своєму творі з метою зробити 4 

зрозумілішими свої твердження або для посилання на погляди іншого автора в 

автентичному формулюванні.  

2.5. Різновиди плагіату: 1) видання виконаної іншим автором роботи за 

свою без внесення в неї жодних змін; 2) дослівне копіювання фрагментів тексту 

(від фрази до набору речень) без належного оформлення цитування; 3) внесення 

незначних правок у скопійований матеріал (переформулювання речень, зміна 

порядку слів у них тощо) та без належного оформлення цитування; 4) 

представлення суміші власних і запозичених аргументів без належного 

цитування; 5) парафраза – переказ своїми словами чужих думок, ідей або 

тексту; сутність парафрази полягає в заміні слів (знаків), фразеологічних 

зворотів або пропозицій при використанні будь-якої авторської наукової праці 

(збереженої на електронних або паперових носіях, у тому числі розміщеної в 

мережі Інтернет). 6) компіляція – створення значного масиву тексту без 

поглибленого вивчення проблеми шляхом копіювання тексту із низки джерел 

без внесення в нього правок, з посиланням на авторів та «маскуванням» 

шляхом написання перехідних речень між скопійованими частинами тексту.  



2.6.  Доказова медицина - новітня технологія систематичного збору, 

аналізу, синтезу та застосування якісної наукової медичної інформації, яка 

дозволяє приймати оптимальні клінічні рішення на користь пацієнта; 

добросовісне, точне і свідоме використання кращих результатів клінічних 

досліджень для вибору лікування та догляду за конкретним пацієнтом. (Наказ 

МОЗ України № 751 від 28 вересня 2012 року) 

 

3. Порядок виявлення і встановлення фактів порушення академічної 

доброчесності та дотримання принципів практичної 

медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах 

Загальними зборами ГО «Національна спілка медичних сестер приватної 

практики»  щорічно затверджується склад комісії з доброчесності у  складі не 

менше 3 осіб (далі – Комісія). 

Комісії за 15 днів до початку заходу БПР викладачами/тренерами 

подаються всі матеріали заходу на розгляд і виявлення факторів порушення 

академічної доброчесності. Протягом трьох робочих днів з дати подачі 

матеріалів Комісія перевіряє матеріали на наявність академічної доброчесності 

та дотримання принципів доказової медицини;  здійснює перевірку змісту щодо 

актуальністі повнотою, та івідповідністі матеріалів темі та меті навчання; 

перевіряють матеріали на відсутність.наявність торгових назв лікарських 

засобів та медичних виробів.  

У разі виявлення порушень викладачу/тренеру надається три робочих дні 

для усунення недоліків. При відмові усунути зазначені комісією недоліки 

викладач/тренер усувається від проведення заходів БПР. 

Під час проведення заходу Комісія контролює:  виконання методологї 

оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних навичок 

працівників сфери охорони здоров’я, а також недопущення рекламного 

контенту.  

Дотримання академічної доброчесності викладачами/тренерами 

також передбачає: 

⎯ посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей під час підготовки навчальних матеріалів заходу БПР та 

засобів оцінювання результатів навчання; 

⎯ дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

⎯ надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну педагогічну (науково-педагогічну, 

творчу) діяльність; 

⎯ контроль за дотриманням академічної доброчесності всіма учасниками 

БПР; 

⎯ об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

 Дотримання академічної доброчесності слухачами передбачає: 



⎯ самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб 

і можливостей); 

⎯ дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права 

 

4. Прийняття рішення про встановлення факту порушення 

академічної доброчесності та дотримання принципів практичної 

медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах 

 

Рішення про встановлення факту порушення цього положення приймає 

Комісія шляхом розгляду документального підтвердження фактів, що можуть 

буди первинно оцінені як такі, що мають потенційні ознаки академічного 

плагіату. 

Комісія всебічно та неупереджено розглядає документи та приймає 

рішення про дисциплінарне стягнення шляхом  голосуванням простою 

більшістю голосів. Особа, яка притягається до дисциплінарної відповідальності, 

має право бути присутньою під час розгляду. 

5. Оскарження рішень про встановлення порушень академічної 

доброчесності та дотримання принципів практичної 

медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, заснованої на 

доказах, і притягнення до академічної відповідальності учасників освітніх 

заходів з безперервного професійного розвитку. 

Кожна особа, стосовно якої порушено питання про порушення нею 

академічної доброчесності, має такі права: 

⎯ ознайомлюватися з усіма матеріалами перевірки щодо встановлення 

факту порушення академічної доброчесності, подавати до них зауваження; 

⎯ особисто або через представника надавати усні та письмові пояснення 

або відмовитися від надання будь-яких пояснень, брати участь у дослідженні 

доказів порушення академічної доброчесності; 

⎯ знати про дату, час і місце та бути присутньою під час розгляду 

питання про встановлення факту порушення академічної доброчесності та 

притягнення її до академічної відповідальності; 

⎯ оскаржити рішення про притягнення до академічної відповідальності 

до правління ГО «Національна спілка медичних сестер приватної практики». 
 
 

Голова правління                                                                Грінченко І.О. 
 


